
ACTA Nº1/2018 
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA JUNTA DE FREGUESIA DE BENAVENTE 
 

INÍCIO:18.30  HORAS 

ENCERRAMENTO:20.30  HORAS 
 
 
No dia vinte e nove de Janeiro de dois mil e dezoito na sala de reuniões do 

edifício da Junta de Freguesia de Benavente, onde se encontrava pelas 

dezoito horas e trinta minutos a senhora Presidente da Junta de Freguesia 

Inês Branco de Almeida Vieira Correia, reuniu a mesma estando presente os 

restantes membros do Executivo: 

 

 

Pedro Manuel Lagareiro dos Santos, Secretário 

Paula Cristina da Silva Craveiro Frieza, Tesoureira  

Anabela Gomes Lopes, Vogal 

Bruno Manuel Soares Nepomuceno, Vogal  

 

 

FALTAS: Não se registaram ausências. 

 

 Pela Senhora Presidente da Junta de Freguesia, Inês Branco de Almeida 

Vieira Correia, foi declarada aberta a reunião pelas dezoito horas e trinta 

minutos, com a seguinte ordem do dia, antecipadamente remetida a todos os 

membros, nos termos do artigo décimo oitavo do Código do Procedimento 

Administrativo. 

 
 ORDEM DO DIA 

 

  ASSUNTO INTERESSADO 

 
 
 

RECURSOS HUMANOS  

1 

Abertura de concurso- 
Regularização extraordinária dos 
vínculos precários, do nº 1 do artigo 
8º da Lei nº 112/2017,de 29 de 
Dezembro  
 

Presidente da Junta de Freguesia 
Informação nº16 
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  ASSUNTO INTERESSADO 

2 Intervenções dos membros do 
executivo  

3 
Aprovação de deliberações em 
minuta 

 

 
Secretariou a reunião o Senhor Pedro Manuel Lagareiro Santos, Secretário da 

Junta de Freguesia de Benavente. 

 

PONTO 1 – ABERTURA DE CONCURSO-TRABALHADORES COM 

VÍNCULOS PRECÁRIOS 

PROPOSTA AO ÓRGÃO EXECUTIVO Nº16/2018 

 

REQUERENTE: Presidente da Junta de Freguesia de Benavente 

ASSUNTO: Abertura de concurso- alínea a) do n.º 1 do artigo 8.º da Lei n.º 112/2017, 

de 29 de dezembro (Programa de Regularização Extraordinária dos Vínculos Precários – 

PREVP) 

 

FREGUESIA DE BENAVENTE 
PROPOSTA AO ÓRGÃO EXECUTIVO N.º 16/2018 

REGULARIZAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DOS VÍNCULOS PRECÁRIOS 
 
Considerando, 
• A deliberação do órgão executivo, em reunião realizada no dia 23 de janeiro de 2018, para o 

reconhecimento dos três postos de trabalhos (2 Assistentes Técnicos e 1 Assistente 

Operacional - Serviços Exteriores) sem o vínculo jurídico adequado;  

• Que o processo de integração é feito mediante a constituição de vínculos de emprego público 

por tempo indeterminado e precedida de aprovação em procedimento Concursal, conforme a 

alínea a) do n.º 1 do artigo 8.º da Lei n.º 112/2017, de 29 de dezembro (Programa de 

Regularização Extraordinária dos Vínculos Precários – PREVP); 

• Que o procedimento Concursal é aberto no prazo de 30 dias a contar da data de entrada em 

vigor lei supramencionada, ou a contar da data em que se completar o prazo de um ano em  

• que as pessoas se encontram nesta situação, em conformidade com a alínea b) do n.º 1 do 

artigo 8.º do PREVP, exceto se existir fundamentação que o impeça;  
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• Que foram identificados os opositores conforme anexo; 

• Que os procedimentos concursais para regularização extraordinária dos vínculos precários, se 

regem pela Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de janeiro, alterada e republicada pela Portaria n.º 

145-A/2011, de 06 de abril, atendendo ao n.º 1 do artigo 10.º do PREVP. 

 
Propõe-se ao órgão executivo ao abrigo da alínea e) do artigo 19.º do anexo I da Lei n.º 
75/2013, de 12 de setembro: 
1) Manter os perfis de competências associados aos postos de trabalho – 2 Assistentes Técnicos 

e 1 Assistente Operacional - Serviços Exteriores, aprovados em reunião anterior; 

2) Proceder à abertura do procedimento Concursal nos termos do programa de regularização 

extraordinária de vínculos precários, aprovado pela Lei n.º 112/2017, de 29 de dezembro; 

3) Aprovar a constituição do júri, conforme previsto no n.º 2 do artigo 20.º da Portaria n.º 83-

A/2009, de 22 de janeiro, alterada e republicada pela Portaria n.º 145-A/2011, de 06 de abril: 

 
Referência A – Assistente Técnico: 
Presidente: Ana Maria Ventura Brardo, Assistente Técnica da Freguesia de Benavente; 

1.º Vogal Efetivo: Maria Augusta Ribeiro Martins Pedrosa, Assistente Técnica da 

Freguesia de Benavente, que substituirá a Presidente nas suas faltas e impedimentos; 

2.º Vogal Efetivo: Sónia Carla Ferreira da Silva Mendes Costa, Assistente Técnica da 

Freguesia de Barrosa; 

1.º Vogal Suplente: Maria das Dores Dias Rodrigues Policarpo, Coordenadora Técnica 

da Freguesia de Samora Correia; 

2.º Vogal Suplente: Elsa Maria Salvador Malico Lobato, Assistente Técnica da Freguesia 

de Samora Correia. 

 

Referência B – Assistente Operacional – Serviços Exteriores: 
Presidente: José António Fernandes Carvalho da Silva, Assistente Operacional da 

Freguesia de Benavente;  

1.º Vogal Efetivo: Celestino Caetano, Assistente Operacional da Freguesia de Benavente, 

que substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos; 

2.º Vogal Efetivo: Ana Paula Oliveira Martins, Assistente Operacional da Freguesia de 

Benavente; 

1.º Vogal Suplente: Ana Maria Ventura Brardo, Assistente Técnica da Freguesia de 

Benavente; 

2.º Vogal Suplente: Maria Augusta Ribeiro Martins Pedrosa, Assistente Técnica da 

Freguesia de Benavente. 



ACTA Nº1/2018 
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA JUNTA DE FREGUESIA DE BENAVENTE 
 

 

 

4) Aplicar os Métodos de seleção Avaliação Curricular e, havendo mais de um opositor para o 

mesmo posto de trabalho, é ainda aplicável a Entrevista Profissional de Seleção, conforme o 

disposto no n.º 6 do artigo 10.º do PREVP; 

5) Autorizar que o prazo para apresentação de candidaturas seja fixado em 10 dias úteis, em 

conformidade com o n.º 5 do artigo 10.º do PREVP; 

6) Que após a primeira reunião do júri, sejam notificados todos os opositores, por notificação 

pessoal, correio eletrónico, ou por correio postal registado, e publicitado o aviso de abertura 

na Bolsa de Emprego Público, na página eletrónica e por edital, considerando o n.º 4 do artigo 

10.º do PREVP; 

7) Que o aviso de abertura seja aprovado pela Presidente do órgão executivo, caso seja impossível 

realizar reunião em tempo útil, atendendo a que este procedimento tem carácter de urgente. 

 
 
 
 
 

A Presidente da Junta de Freguesia 
 
 

Inês Branco de Almeida Vieira Correia 
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DISCUSSÃO/INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções. 
 
DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou aprovar por unanimidade a 
proposta apresentada pela Senhora Presidente. 
 
 
 
 
PONTO 2 - INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO  
 
INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções. 
 
 
 
 
 
PONTO 3 - APROVAÇÃO DA MINUTA 
 
Para efeitos imediatos, foi deliberado aprovar as deliberações desta minuta 
nos termos do n.º 3 do artigo 57º do anexo à Lei nº 75/2013, de 12 de 
Setembro. 
 
ENCERRAMENTO DA REUNIÃO  

 

Por mais nada ter sido tratado a senhora Presidente da Junta de Freguesia de 

Benavente, deu por encerrada a reunião, às vinte horas e trinta minutos, do 

que para constar se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai 

ser assinada. No que respeita a deliberações foi a mesma aprovada por 

minuta, para efeitos imediatos, nos termos do nº 3 do artigo 57º do anexo à 

Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro. 

 

E eu, Pedro Manuel Lagareiro Santos, Secretário da Junta de Freguesia a 

subscrevo e também assino. 

 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 
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